                                                      ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
Η Μαρία και ο  Παύλος έχουν τέσσερις κάρτες με τα παρακάτω ψηφία και σύμβολα. Φτιάξε όλους τους συνδυασμούς δεκαδικών αριθμών που μπορούν να σχηματιστούν και κατάταξέ τους από τον μεγαλύτερο στον μικρότερο
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__________   __________   __________  ____________ __________  ___________
___________       __________
Ο Αποστόλης πρόσθεσε κάθετα τους αριθμούς3,036 και 32,5 και βρήκε άθροισμα6,286. Ποιο λάθος νομίζετε ότι έχει κάνει; 



Ο Νίκος πληκτρολόγησε έναν αριθμό στην αριθμομηχανή τσέπης. Τον πολλαπλασίασε με το 100 και στην οθόνη εμφανίστηκε ο αριθμός 80,5. Να βρείτε:
Ποιον αριθμό πληκτρολόγησε αρχικά;________________________
Ποια πράξη χρειάζεται να κάνει και ποιον αριθμό να πληκτρολογήσει μετά, ώστε νε εμφανιστεί ο αριθμός 40,25;___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Να γίνουν κάθετα οι παρακάτω πολλαπλασιασμοί και διαιρέσεις:
1,28Χ3,02=                6,98Χ0,3=                 3,28:0,4=               0,375:1,45=
7,5Χ0,025=               0,76Χ0,94=               9,45:1,25= 	              2,90:1,3=

       ΤΤΤΟττο Παρασκευή τα                                                                                  
                                                                                                                                               








Το παραπάνω σχήμα χώρισέ το σε 100 τετραγωνάκια και ζωγράφισε το17% από αυτά με χρώμα κόκκινο, το 0,03 με πράσινο και τα 2/5 με κίτρινο. Ποιο είναι το μέρος του σχήματος που έμεινε αχρωμάτιστο;
Να το εκφράσεις με ποσοστό τοις εκατό(%)
Λύση                                                                  Απάντηση
                                               
